

## A NEMZETVEZETŐ TÁVIRATA A FÜHRERHEZ

A Magyar Távirati Iroda jelenti:  
A Nemzetvezető a Német Birodalom elhagyásakor az alábbi táviratot intézte a Führerhez:

Önagyméltóságának,  
a Nagynémet Birodalom Vezérének,  
Vezéri főhadiszállás.

A Német Birodalom, Führer, életem egyik legnagyobb élményének legmélyebb benyomásaival hagyom el. Beszéltem Önnel, Führer, és szavaiból az a győzelmet tudó akarat és elhatározott tetterő sugározta, amelyek hivatalva vannak arra, hogy ne csak megnyerjék a nemzetiszocialista világnézet eme világtörténelmi háborúját, hanem hogy fel is építsék a nacionalista és szocialista élet becsületét és értékteljes új rendjét.

Boldog és büszke vagyok, hogy a magyar nemzetet ehhez a közös célunkhoz, a háború és béke győzelméhez vezető úton teljes bajtársaságban, fegyverbarátságban és becsületben Nagyméltóságoddal tökéletes egyetértésben vezethetem. Biztosíthatom, hogy Ön, Führer, sohasem fog elszakítani nemzetem hűségében, hitében és hősiességében. En és nemzetem történelmi kötelességünket minden körülmények között a magyar-német fegyverbarátság elválaszthatatlan sorsközösségében fogjuk teljesíteni, hogy hozzájárulhassunk a hungarista élet és a nemzetiszocialista új Európa győzelmes felépítéséhez, valamint a világ jó, szép és igazságos újrendezéséhez.

Fogadja, Führer, nagyrabecsülésem kifejezését.

Szalasi Ferenc

### Kemény báró külügyminiszter távirata

Báró Kemény Gábor külügyminiszter a Német Birodalom elhagyásakor az alábbi táviratot intézte Ribbentrop birodalmi külügyminiszterhez:

Nagyméltóságú Joachim von Ribbentrop úrnak, birodalmi külügyminiszternek, Berlin.

Amikor a német területet elhagyom, legmélyebb köszönetemet fejezem ki Nagyméltóságodnak a bajtársias fogadtatásért a Führer főhadiszállásán. Meggyőződésem, hogy ezen a napon Magyarország és a Nagynémet Biro-

dalom között új, szent és győzedelmes szövetség létesült a közös nemzetiszocialista világnézet és a győzelmi akarat szövetségére. Amint a Nagynémet Birodalom és a német nép a nemzetiszocializmustól, úgy Magyarország a hungarizmustól van eltelve és minden tragikus megpróbáltatás és egy a nemzettől idegen cimboraság áruló kísérletei után elszántan, harcra készen és a győzelem tudatában áll Németország oldalán. Az út és a cél most világossá váltak és feltartóztatlanul vezetnek a háborúban fegyverbarátságunk győzelméhez és a béke eléréséhez.

Boldog vagyok, hogy ebben az irányban Nagyméltóságoddal a tökéletes bizalom és közös célkitűzés jegyében együttműködhetem.

Kiváló nagyrabecsülésem kifejezésével

báró Kemény Gábor

### A honvédelmi miniszter távirata

Beregfy vezérezredes, magyar királyi honvédelmi miniszter Németországból hazatértevel a következő üdvözlő táviratot intézte a német hadsereg vezető főfiaihoz:

Keitell vezértábornagynak:

A győzelmünkbe vetett hit szilárd meggyőződéssel üdvözlöm Vezértábornagy Urat, hogy ebben az értelemben minden erónket latba vetem. Ehhez kérem az Ön támogatását.

Beregfy vezérezredes.

Jodi vezérezredeshez:

Ezeréves sorsközösségünk biztosítéka annak, hogy testvéri fegyverbarátsággal együtt küzdünk a végső győzelemig. Biztosítom Önt, Vezérezredes Úr, hogy a győzelem érdekében mindent meg fogok tenni. Ehhez kérem az Ön támogatását.

Beregfy vezérezredes

Guderian vezérezredeshez:

A Birodalom területének elhagyásakor fogadja üdvözlémet, Vezérezredes Úr! Hajthatatlan elhatározásunk, hogy a harcot a közös győzelemig végigharcoljuk. Meg vagyok győződve, hogy régi fegyverbarátságunk újabb megpecsételése a jobb jövő alapja.

Beregfy vezérezredes

## Németország az átmenetileg feladott magyar területekről mindenkit befogad saját birodalmába

Németország megnyitotta kapuit a bolsevista hordák elől kitérő magyar nép előtt, a Führer felszerelést, fegyverzetet és harci eszközt bocsát a magyar hadsereg rendelkezésére

Hitler terve már a román áruláskor az volt, hogy Székelyföldről indítja meg a hadműveleteket a Kárpátok átjáróinak és a Vaskapu bejáratának elfoglalására, de ebben megakadályozta az akkor uralmon levő áruló magyar klikk

### Beregfy Károly honvédelmi miniszter nyilatkozata németországi útjának eredményeiről

Beregfy Károly m. kir. honvédelmi miniszter, úgyszintén a honvédezőkar főnöke, kétnapos látogatást tett a Német Birodalomban. Hitler vezér és kancellár fogadta a Nemzetvezetőt és vele együtt a honvédelmi minisztert, aki visszaérkezése után nyilatkozatot adott a magyar sajtónak. Nyilatkozata az utóbbi idők eseményeivel áll szoros kapcsolatban és mind katonai, mind politikai szempontból szenzáció erejével hat.

A honvédelmi miniszter az elragadtatás hangján emlékezett meg a Führerrel való beszélgetéséről, amelynek folyamán a német nép vezére biztosította a magyar népet Németország szövetségi hűségéről.

### A Führer leleplezi a kormányzó kamarilla aknamunkáját, amely megakadályozta Dél-Erdély visszafoglalását

— A Führer — mondotta a miniszter — teljes egészségnem örvend és szemlésem beszélgetésünk folyamán kijelentette, hogy Magyarország sorsa éppen úgy szívén fekszik, mint saját birodalmáé. A magyar medence politikai, népi és gazdasági jelentőségét éppen úgy értékeli, mint mi, magyarok. A Székelyföld elvesztése annakidején éppen úgy fáj nekünk, mint nekünk. Már a román áruláskor az volt a terve, hogy Székelyföldről indítja meg a hadműveleteket a Kárpátok átjárói és a Vaskapu elfoglalására. Ez azt jelentette, hogy ezeréves határainkat foglaltuk volna vissza. Ebben megakadályozta a kormányzó körüli klikk árulási terve, amit már akkor többszörös bizonyítékkal tagadhatatlanul beigazoltak.

A Német Birodalom vezére nem tehetné ki magát ismét annak, ami vele Olaszországban és Romániában történt, hogy német seregeket az illető ország védelmére előre küldött, a kormány pedig e seregeket háta mögött elkötötte az árulást és így az ellenségnek szabad utat adott. Ennek az árulásnak és szőszegésnek köszönhető, hogy hazánk nagy része is áldozatul esett.

Beregfy Károly miniszter ezután kitért a Führernek azon kijelentésére, hogy erejét a Hungarista Állam rendelkezésére bocsátja.

— A Német Birodalom vezére annyi német erőt bocsát rendelkezésre már

most is, amennyit a hadászati helyzet megenged. Felszerelést, fegyverzetet, harci eszközöket teljes mértékben. A hadgyártás a Birodalomban az utolsó hónapokban a bombázások és egyéb behatások ellenére nagyobb volt, mint bármikor a háború alatt és még fokozódni fog. Olyan harceszközök kerülnek a közeljövőben alkalmazásra, amelyek leküzdésére az ellenségnek nem lesz módja és a német fölényt minden téren biztosítani fogják.

### Németország megnyitotta kapuit a bolsevista hordák elől kitérő magyar nép előtt

A honvédelmi miniszter ezután a következőket mondotta:

— A Führer a hadműveletek folytán átmenetileg feladott magyar területekről mindenkit befogad saját területére, aki a független Hungarista Államért a német szövetséges oldalán továbbharcol. A végső győzelemig. Így befogadja katonai alakulatainkat, katonai iskoláinkat, intézményeinket stb., iparunkat pedig máris nagy részben befogadta, a katonák és az áttelepített személyek polgári munkások családtagjaival együtt. A jövőben tehát harcosaink hozzátartozóit német területre is áttelepíthetjük, ahol így a családok biztonságban lesznek. Csak egy követelmény: szövetségességünkhez való hűség és a munkavállalás készsége, ami természetesen az élet-halálküzdelemben, amikor Hazánk létéről, jövőjéről vagy elpusztulásáról van szó.

— Minden magyarnak elemi kötelessége — fejezte be nyilatkozatát Beregfy Károly honvédelmi miniszter —, bárhová is teszi a sors, hogy tehetőségét teljesen odaadja a közös harc és közös győzelem érdekében. A győzelem biztos, de attól függ, hogy minden egyes férfi, nő és munkaképes ifjú teljes erejét hathatósan. Németországban mindenki a biztos győzelem hitében él és ez a győzelem el is következik. A mi kötelességünk az, hogy Hazánk védelmére és elvesztett területeink visszaszerzésére annyi harcost állítsunk sorompóba, amennyit fel tudunk szerelni saját erőnkől és német szövetségünk segítségével, annyi munkást állítsunk munkába a háborús erőfeszítés céljára, amennyi munkaalkalom adódik. Ilyen erőfeszítéssel biztosan megérjük ismét a szebb és boldogabb Magyarországot.

Kora Endre haditudósító

1944 december 2, szombat

MAGYAR

## Az Erzsébetváros belső részébe költöztetik össze a budapesti sárgacsillagos zsidókat

A nemzsidóknak december 7-ig kell kiköltözniük az eddigi sárgacsillagos házakba — A kitelepülők átköltözködési segélyt kapnak

Vajna Gábor belügyminiszter aláírásával hirdmény jelent meg, amelyben a m. kir. kormány elrendeli a Budapestben lakó, sárga csillag viselésére kötelezett zsidóknak a VII. ker., Dohány-, Nagyatádi Szabó István-, Király-, Csáky- (3-6. sz.), Rumbach Sebestyén (15-19. sz.) utcák, a Madách Imre-út, Madách Imre-tér és a Károly király-út által határolt területre való összeköltöztetését és a zsidók részére kijelölt e területnek (gettónak) a nemzsidók által lakott területtől való elkülönítését.

A határként kijelölt utakra és utcákra nyíló házak nem tartoznak a zsidók részére kijelölt területhez. A gettóban nemzsidók nem lakhatnak, foglalkozásukat ott nem gyakorolhatják, hatóságok és köztisztviselők ott nem székelhetnek. A belügyminiszter gondoskodik arról, hogy a kitelepített nemzsidók a pesti olcson legalább olyan lakáshoz jussanak, mint amilyent elhagynak. A zsidóknak a kijelölt zárt területre való telepítése során kiürült lakásokat az onnan kitelepített közhivatalok, köztisztviselők és nemzsidó lakosság elhelyezéséig más célra igényelni senkinek sem szabad.

A zsidók által eddig lakott házak tulajdonosai, illetve megbízottai a lakók névtáblája mellé a rendelet kihirdetésétől számított 24 órán belül a szabadra lett zsidó lakásokról lakáskimutatást tartoznak ki-függeszteni. A gettóból kitelepítendő nemzsidók a lakásügyi kormánybiztostól, a házfelügyelő útján lakásukra kézbesített, sorszámos „lakásjogosultsági igazolványt” kapnak, amelynek felmutatása esetén a háztulajdonosok, illetve megbízottjuk a zsidók áttelepítése során megüresedett lakásokat kötelesek megmutatni és kívánatra az igénylőként először jelentkező, kitelepítésre kötelezett jogosult nemzsidónak

bérbeadni. A belügyminiszter felhívja a kitelepülésre kötelezett lakáshasználókat, hogy a sárgacsillagos házakban levő megüresült lakásokat a legrövidebb időn belül nézzék meg és igényeléseket a bérbeadónál vagy megbízottjánál nyújtsák be.

A nemzsidók átköltözésének a rendelet közzétételétől számított hat napon belül, tehát december 7-ig kell megtörténnie. A bérbevehető, sárgacsillaggal megjelölt házak jegyzéke a gettóban jelenleg levő keresztény és vegyes házak házfelügyelőinél megtekinthető. A nemzsidó bérlők a volt zsidó házakban talált bútorokat és ingóságokat használatba vehetik, éppen ezért saját ingóságai közül csak a legszükségesebbeket vigyék magukkal. Azok a nemzsidók, akik elhagyandó lakásukban távbeszélő készülékkel rendelkeznek, kötelesek a készüléket a posta távbeszélő hivatalának, (Csengery-ú, 14-16.) a rendelet megjelenésétől számított 48 órán belül leadni.

A kitelepülés végrehajtásával kapcsolatos szállításokról mindenki maga gondoskodik. A kitelepülők a hirdményben meghatározott átköltözködési segélyre tarthatnak igényt; az erre vonatkozó kérvényt december 15-ig a főváros polgármesterei IX. (társadalompolitikai) ügyosztályának kell benyújtani. A kitelepülés alól csak azok a hadiszolgálatot teljesítő katonák mentesülnek, akiknek bérlet lakásuk zárva van és az áttelepülésre kötelezhető hozzátartozójuk nincs. A kitelepítésre kötelezett nemzsidók minden kérdést felőlelő tájékoztatására a Dohány-utca 32. számú polgári leányiskolában tájékoztató irodát állítottak fel, amely december 2-5-ig 8-4 óra között az érdeklődők rendelkezésére áll.

A rendelet ellen vétők családtagjait internálják, a családfőt pedig munkatáborba szállítják.

## BAJTÁRS!

### FIATAL MAGYAR!

Nemzeti létünk sorsdöntő küzdelmében köztünk a helyed! Antibolsevista Ifjúsági Tábor

Felolvasó kiadó: Széchenyi György.

Stádium Rt., Budapest. (Felolvasó: György Aladár igazgató.)